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	FÍSICA


	Instrucciones:
	a) Duración: 1 hora y 30 minutos.

b) Debe desarrollar las cuestiones y problemas de una de las dos opciones.

c) Puede utilizar calculadora no programable.

d) Cada cuestión o problema se calificará entre 0 y 2,5 puntos (1,25 puntos cada uno de sus apartados).

b)

c)

.

.



OPCIÓN A

1. Dos cargas eléctricas puntuales, positivas y en reposo, están situadas en dos puntos A y B de una recta. Conteste razonadamente a las siguientes preguntas:

a)  ¿Puede ser nulo el campo eléctrico en algún punto del espacio que rodea a ambas cargas? ¿Y el potencial eléctrico?

b)  ¿Qué fuerza magnética se ejercen las cargas entre sí? ¿Y si una de las cargas se mueve a lo largo de la recta que las une?

2. a)  ¿Cómo se puede explicar que un núcleo emita partículas ( si en él sólo existen neutrones y protones?

b)  El 
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 se desintegra, emitiendo 6 partículas ( y 4 partículas (, dando lugar a un isótopo estable del plomo. Determine el número másico y el número atómico de dicho isótopo.

3. a)  La Luna se encuentra a una distancia media de 384.000 km de la Tierra y su periodo de traslación alrededor de nuestro planeta es de 27 días y 6 horas. Determine razonadamente la masa de la Tierra.

b)  Si el radio orbital de la Luna fuera 200.000 km, ¿cuál sería su período orbital?

G = 6,67 · 10 -11  N m 2 kg -2
4. El ángulo límite vidrio-agua es de 60º. Un rayo de luz, que se propaga por el vidrio, incide sobre la superficie de separación con un ángulo de 45º y se refracta dentro del agua. 

a)  Explique qué es el ángulo límite y determine el índice de refracción del vidrio

b)  Calcule el ángulo de refracción en el agua.


na = 1,33

OPCIÓN B

1. a)  Enuncie las leyes de Kepler. 

b)  Razone, a partir de la segunda ley de Kepler, cómo cambia la velocidad de un planeta a lo largo de su órbita al variar la distancia al Sol.

2. a)  Enuncie el principio de incertidumbre y explique cuál es su origen. 

b)  Razone por qué no tenemos en cuenta el principio de incertidumbre en el estudio de los fenómenos ordinarios.

3.  Sea un solenoide de sección transversal 4 · 10 - 4 m2  y 100 espiras. En el instante inicial se aplica un campo magnético, perpendicular a su sección transversal, cuya intensidad varía con el tiempo según  B = 2 t + 1 T, que se suprime a partir del  instante  t = 5 s.

a)  Explique qué ocurre en el solenoide y represente el flujo magnético a través del solenoide en función del tiempo. 

b)  Calcule la fuerza electromotriz inducida en el solenoide en los instantes t = 3 s  y  t = 10 s.

3. Por una cuerda se propaga la onda;

y  =  cos  (50 t – 2 x)
(S.I.)

a)  Indique de qué tipo de onda se trata y determine su velocidad de propagación y su amplitud.

b)  Explique qué tipo de movimiento efectúan los puntos de la cuerda y calcule el desplazamiento del punto situado en x = 10 cm  en el instante t = 0,25 s.
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